

四川加强“四好农村路” 省级示范县管理

□本报记者 赵蝶

近日，四川省交通运输厅联合财政厅、农业农村厅和省乡村振兴局印发《四川省“四好农村路”示范县复核工作方案》，今年起每年开展“四好农村路”省级示范县复核，要求对所有已命名省级示范县复核，将报请省政府撤销命名。

根据四川省委办公厅、省政府办公厅近日印发的《2022年全省30件民生实事实施方案》，今年，四川省将新（改）建6000公里农村公路，将加快实施撤并

“撤销命名”的方式，加强“四好农村路”省级示范县管理。被黄牌警告的，复核下一年度不得参与乡村振兴交通先行样板县、交通强县和全省交通运输系统先进集体评选；黄牌警告后整改仍不满足要求的，将报请省政府撤销命名。

根据四川省委办公厅、省政府办公厅近日印发的《2022年全省30件民生实事实施方案》，今年，四川省将新（改）建6000公里农村公路，将加快实施撤并

建制村畅通工程、乡村振兴产业路旅游路工程、村民小组通硬化路工程，促进农村公路进一步向村内延伸、扩大覆盖面。

计划安排资金21亿元，其中争取中央补助12亿元，省级安排6亿元，市、县两级安排3亿元。以撤并建制村通硬化路为重点，新增3300个撤并建制村与新村委会直连直通，省级百强中心镇内撤并建制村与新村委会实现100%直连；产业路、旅游路按照四级公路、双车道以上标

准建设；还将加大建设通组公路力度，通

村民小组硬化路将按照4.5米以上标准

建设，预计将新增7000个村民小组通硬

化路。同时，按照推进方案，今年171座

“索改桥”项目将全面开工，建成农村铁

索桥改公路桥100座，解决农村铁索桥

安全问题，保障临河地区群众出行。计划

安排资金2.6亿元，其中争取中央补助

0.6亿元，省级安排1.26亿元，市、县两

级安排0.74亿元。

保供稳价

成都启动应急保护预案 保障生活物资供应充足

本报讯（记者 赵蝶）记者昨日从成都市商务局获悉，本次疫情发生后，按照成都市疫情防控指挥部的统一部署，成都市商务局迅速启动了应急保护预案，加强对生活物资市场的监测预警，做好市场运行调度和问题的协调处理。目前全市生活物资供应充足，总体平稳有序。

批发市场供应丰富，成都全市定点屠宰企业日均屠宰生猪达到2万头左右。禽蛋市场的家禽、淡水鱼、鸡蛋日交易量达到1230吨左右，白家和濛阳两个大型批发市场供应蔬菜品种400多个，日均交易量1.2万吨。

零售网点价稳量足，红旗连锁、舞

东风等全市19家重点零售保供企业销售平稳，价格稳定。目前库存大米12600吨，面粉1470吨，耐储蔬菜373吨，肉类196吨，食用油2820万桶，方便食品1120万件，奶制品2730万件。

粮油储备库存充足。目前市县两级政府储备粮食65万吨，食用油6万

吨，企业储备粮食38.6万吨，食用油4.9万吨。

封控小区保障有序。成都市商务局会同涉疫区县商务主管部门，指导辖区街道社区按照要求设立了物资配送接收点，采取线上线下结合，无接触配采购配送等方式畅通供给。

惠企暖心

区县行动

绵竹市麓棠镇 科学防疫 有序复工

□蒋丽
本报记者
高明山
李鹏飞

为切实做好特殊时期就业服务，降低疫情防控期间返岗复工人员大量流动带来的风险，连日来，绵竹市麓棠镇多举措全力抓牢疫情防控期间返岗复工工作。

严格人员排查，加强动态管理。通过镇村干部、网格员等对返岗复工人员进行全面摸排，截至目前，麓棠镇已返岗复工人数1362名。同时建好、用好在外务工人员数据库，动态更新在外务工人员数据台账，全面掌握在外务工人员基本信息。

深入防疫宣传，提升防疫意识。麓棠镇对有外出务工人员的家庭，通过逐户走访、电话沟通、广播等方式，宣传最新的疫情防控工作要求，讲解返乡报备、外出务工报备的重要性，通知还未接种加强针疫苗的在外务工人员及时接种，有效提升外出务工人员的防护意识。

做好返岗服务，推动返岗复工。经与麓棠镇卫生院协调，从2月8日起，针对有到外省就业意愿的农民工，可在各村（社区）开具证明，到麓棠镇卫生院进行免费核酸检测，检测费用由麓棠镇政府统一解决；对于辖区内企业的外省返岗员工，及时安排进行核酸检测，确保农民工安全返岗，助力经济发展。据统计，截至目前，已有350余名赴省外返岗复工人员在麓棠镇卫生院接受免费核酸检测。

麓棠镇相关负责人表示，下一步，该镇将持续落实相关疫情防控政策，坚持疫情防控和经济生产“两手抓、两不误、两促进”，尽可能降低因疫情对返岗复工带来的影响，安全、科学、高效、有序抗“疫”复工。

江油市疾控中心 闻令而动 全力做好疫情防控工作



疫情就是命令，防控就是责任。2月22日江油市疾控中心接到省应急防控指挥部疫情防控指令通知后，该中心派出第一批驰援队员会同绵阳市其他队员到成都开展新冠肺炎疫情流调

溯源工作。

据悉，省疾控应急流调队员周文娟将和绵阳市其他队员一起接受省卫健委统一调配并展现场流调溯源工作，江油疾控已有三名公共卫生专业的同志

在省疾控中心的规培班、流调班进修学习。目前，省第五期现场流病班学员陈刚自疫情开始就已加入省疾控信息组，并于21日编入成都市高新区流调队开发展现场流调工作；规培班第二期学员李鑫已到成都市疾控中心信息组报到；规培班第三期学员王浩正在成都市公共卫生临床中心开展传染病防治工作。

中心主任曹婕表示，成都市突发新冠肺炎疫情，牵动全省人民的心，江油市疾控中心全体职工坚决贯彻落实省应急指挥部疫情防控组要求，尽心尽力、尽职尽责，展现江油市医疗战线的良好风貌，为全省打赢疫情防控歼灭战贡献力量。并叮嘱大家做好个人防护，保证自身安全。中心将时刻关心关注同志们的工作生活，全力提供支持，解除后顾之忧。

邹青彦/文 张鑫/图

德阳市旌阳区市场监管局 开展疫情防控用医疗器械 质量安全专项检查

□邹蜜 本报记者 高明山 李鹏飞

为全面贯彻落实疫情防控有关工作部署和要求，结合“春雷行动2022”专项执法行动，做细疫情防控期间医疗器械安全监管工作，近日，德阳市旌阳区市场监管局对德阳市医院周边医疗器械经营单位开展疫情防控用医疗器械质量安全隐患专项检

查，累计出动22人次，检查12家次。据悉，此次检查主要查看商家是否取得第二类医疗器械经营备案凭证，经营的医用口罩是否有合法有效的注册证，产品是否有合格证或检验报告，供货商资质是否齐全等。

检查中，执法人员发现4家经营企业存在未经备案从事第二类医疗器械经营的违法行为。根据《医疗器械监督管理条例》第八十四条第（三）项的规定，执法人员当场下发《责令改正通知书》，要求企业立即停止上述违法行为。

筑牢防线

阿坝州松潘县毛儿盖镇 “三字诀”筑牢常态化疫情防控网

□黄娟 杨智 本报记者 高明山

近期，随着节后返程和复工复产，疫情扩散风险持续存在。为坚决杜绝厌战情绪和侥幸心理，扎实做好常态化疫情防控工作，阿坝州松潘县毛儿盖镇从严、实、细三个方面严格落实疫情防控责任，织密疫情防控网。

责任到人
从“严”规范疫情防控网格化管理

按照疫情防控最新要求和“网格化”管理责任分工，镇领导班子以上率下，深入各村监督、指导疫苗接种、重点场所及人员管理、疫情宣传、疫情防控

“线上线下”从“实”抓好疫情防控宣传全覆盖

通过公众号、微信群、张贴横幅、村村响、马背摩托车宣讲队、网格员入

户宣讲、藏汉双语流动宣传车等持续性发布疫情防控知识及最新疫情新闻等，构建“线上+线下”联动疫情防控宣传体系，确保疫情宣传及时、准确、不留死角。截至目前，在线上共发布疫情防控工作台帐，确保网格化疫情防控精准到户，不落一人。截至目前，共签订责任书50余份，集中核酸采样50余份。

根据疫苗接种反馈数据，组织网格员精准入户动员宣传，做到“应接尽

接”；充分利用天府健康通等大数据平台，分类管控入镇人员、中高风险地区返抵人员，确保第一时间对中高风险地区人员进行登记管控；建立居家医学观察人员台账，落实监测管护责任人确保隔离人员管控到位，生活物资供应到位，心理抚慰到位；全面消杀公共区域，共消杀600余平方米；进一步完善疫情应急处置准备、重点场所和重点环节防控排查清单、责任清单、整改清单，以“绣花”功夫的细致和踏破铁鞋的韧劲，抓好疫情防控全流程的细节，确保网格化疫情防控各项措施落到实处。

让爱靠近 要“艾”远离 江油市疾控中心积极开展 艾滋病预防宣传工作



2月22日，是有“爱”的一天，许多新人选择在这一天办理结婚证，为让家庭和睦，让家庭远离艾滋病，江油市疾控中心联合市民政局婚姻登记处开展了一次以“洁身自好、远离艾滋、夫妻忠贞、健康一生”为主题的宣传活动。

本次活动共为460余人开展了宣传。 刘平 曹婕 竹晓琴 文/图

达州市达川区 长效促进 乡村水务规范化管理建设

□龚建军 席天宝 本报记者 丁明海 文/图



近日，记者了解到，达州市达川区高度重视“乡村水务”第一批试点县工作，狠抓国家政策机遇，积极向上争取资金，在实施村镇供水工程规范化管理建设中，第一时间组建工作专班、制定实施方案、全面统筹推进落实。

以“建章立制”为核心，强化管护长效机制。一是出台农村饮水工程运行管理办法，指导各乡镇（街道）及村组（社区）及时制定管理制度、村规民约，促进供水工程的正常运行。二是完成“三个责任”（地方人民政府的主体责任、水行政主管部门的行业监管责任、供水单位的运行管理责任）公示牌59处，并通过全覆盖发放农村饮水安全用水户“明白卡”，将供水单位信息、省市区水务主管部门监督电话等告知群众，畅通村镇供水安全服务和举报监督渠道。

以“水费收缴”为中心，强化保障促长效。一方面，加强《水法》《村镇供水条例》等宣传力度，提高农村群众节约用水和水是资源、水是商品、用

水缴费的意识，改变部分群众长期以来用水不花钱、吃免費水的传统理念，提高群众对农村供水工程合理水价的接受程度。另一方面，按照“补偿成本、合理收益、优质优价、公平负担”的定价原则和“谁受益、谁承担、谁使用、谁付费”的收费原则，通过发改物价部门核定，村组“一事一议”协商确定，分类核定（确定）全区村镇供水价格，全面推进水费收缴工作。

以“水源保护”为重点，强化治污促长效。一是将饮用水水源地为重点，建立完善饮用水污染事故处理应急预案，强化饮用水质量控制，加强水源地环境风险防控；二是完成26个乡镇集中式饮用水水源保护区划定，开展全区村镇集中饮用水水源地管理现状核查摸排，并全面建立水源地名录和档案；三是建立“达川区农村供水安全水质检测中心”，为8处日供水1千方以上的农村供水工程建立水质化验室，并严格按照相关规定配套水质检测仪器设备，确保水质检测有力有效。

中国拍卖 AA 资质企业 四川乐山万邦拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司定于2022年3月4日（星期五）10:00在乐山市市中区金叶大酒店会议室公开拍卖以下标的：

一、拍卖标的：

序号	车辆品牌	车辆型号	号牌号码	整体拍卖起拍价(万元)
1	圣路牌轻型专项作业车	SL5027XYCB	川L79331	
2	丰田牌轿车	GTM7240V	川L90123	
3	朗逸牌小型轿车	SVW7207DPD	川LG0798	
4	雅阁牌小型轿车	HG7241AB	川LC6111	
5	帕萨特牌小型轿车	SVW7183SJID	川LJ9639	7.7
6	雅尊轿车	KMHFC41B27A	川L76168	
7	思威牌小型普通客车	DHW645B(CR-V2.4)	川LZ0157	

二、标的的展示时间及地点：自公告之日起至拍卖前一日止在标的所在地展示。

三、拍卖方式：有底价增价式拍卖，价高者得。

四、竞买人应具备的资格条件：中华人民共和国境内的法人、自然人或和非法人组织（法律法规另有规定的除外）均可参加竞买。

五、报名事宜：凡欲参加竞买者，请于2022年3月3日（星期四）15:00前缴纳竞买保证金至指定账户（竞买保证金为人民币2万元，以银行核收到账为准，不计息。汇款凭证备注：“竞买保证金”，并持有效证件及缴纳竞买保证金凭证办理竞买报名登记手续。

六、其他未尽事宜，详情见《拍卖文件》。

七、咨询报名地址：四川省乐山市市中区龙游路西段418号本公司业务部

八、咨询电话：(0833)2109615 2109613 15386528988
四川乐山万邦拍卖有限公司
2022年2月25日